



Transportsysteme



Kennen Sie das?

- Sie haben eine Sackkarre dabei mit schwerer Ladung und müssen damit eine lange Strecke bewältigen...
- Sie haben einen Transportwagen mit schwerer Ladung dabei, können lange Strecken gut bewältigen, kommen aber nicht durch die Türe oder in den Lift...
- Sie haben eine Sackkarre oder einen Transportwagen mit schwerer Ladung dabei und müssen einige Treppenstufen auf Ihrem Weg bewältigen. Das bedeutet Auf und Abladen...

...das ist auf Dauer mühsam, anstrengend und belastet Rücken und Gelenke!

Der Practolino® ist ein Gerät mit drei Nutzen (Sackkarre, Transportwagen und Treppensteighilfe), bewältigt mühelos jede Aufgabe und schont dabei Rücken und Gelenke!

Ergonomisch und Multifunktional

Mit dem in der Schweiz entwickelten und produzierten Practolino® steht erstmalig ein multifunktionales, ergonomisches und modulares Transportgerät zur Verfügung, das als Sackkarre oder Transportwagen genutzt werden kann und ihnen auch beim Bewältigen von Treppen hilft. Einmal aufgeladen, kann die Ladung - ohne Abzuladen - aus dem Modus Sackkarre in den Modus Transportwagen verändert werden. Das minimiert die Anzahl der notwendigen Hebebewegungen und schont Rücken und Gelenke. Der modulare und optional auf Ihren Anwendungszweck hin konfigurierbare Practolino® löst Transportprobleme, die Sie heute mit einer normalen Sackkarre oder einem normalen Transportwagen nicht oder nur unzureichend lösen können.



- Ergonomisches Laden und Abtransportieren von Lasten
- Rücken- und gelenkschonendes Arbeiten

Für ergonomisches Heben und Versetzten von Lasten bietet die Ecolistec AG das transportable Kransystem von Reid an.



Der Practolino® ist in zwei Grundmodellen verfügbar

- Der Practolino® E1 Profi wurde speziell für den einfachen und schnellen Transport von schweren Lasten in engen Platzverhältnissen entwickelt. Je nach Einsatzschwerpunkt steht eine 3-Rad oder eine 4-Rad Variante zur Auswahl.
- Der wendige und platzsparend zusammenklappbare Practolino® E2 Micro ist eine sinnvolle Arbeitserleichterung und -hilfe für Ihren Aussendienst.

Funktionen

ECOLISTEC

Der Practolino® als Transportwagen

Practolino® lässt sich mit wenigen Handgriffen - ohne Abzuladen - in einen Transportwagen mit variabel verstellbarer Auflagefläche verwandeln. Durch die um fast 180 Grad drehbare, mittlere Vorderradachse mit einem oder zwei Rädern bietet Practolino einen ungewohnten Komfort an Wendigkeit.



Der Practolino® als Sackkarre

Practolino® bietet alles, was sie von einer guten Sackkarre gewohnt sind und darüber hinaus deutlich verbesserte Möglichkeiten zur Befestigung der Ladung durch optional erhältliche, seitliche Haltebügel.



Der Practolino® als Treppensteighilfe

Bordsteinkanten, Treppen oder auch nur Treppenstufen sind häufig ein Hindernis. Die versetzt angebrachte, herausziehbare Vorderradachse mir einem oder zwei Rädern unterstützt Sie bei der Überwindung von Treppenstufen und Absätzen. Beim Practolino® E1 Profi kann das Rad darüberhinaus an die Höhe der Treppenstufe angepasst werden.



1 System = 3 Nutzen



Practolino® E1 Profi: 3 oder 4 Rad

Der Practolino® E1 ist der Profi unter den Practolino®-Systemen. Während sein kleiner Bruder Practolino® E2 Micro für den professionellen Einsatz im Aussendienst konzipiert wurde, ist der Practolino® E1 Profi für den robusten Einsatz auf der Baustelle, im Lager oder in der Werkstatt entwickelt worden.

Den Practolino® E1 Profi gibt es in zwei verschiedenen Varianten: Als 3-Rad oder als 4-Rad. Wenn der Practolino® vorwiegend als Transportwagen verwendet wird, wählt man die Version mit vier oder sechs Rädern. Wird der Practolino® hauptsächlich als Sackkarre eingesetzt, dann sollten Sie sich für den Practolino® E1 Profi mit drei oder fünf Rädern entscheiden. Beide Practolino® können mit verschiedenem, optionalen Zubehör, dem jeweiligen Einsatz entsprechend, optimal ausgerüstet werden. Sondermodelle für den Sanitär, Plattenleger, Gartenbauer uvm. - mit Spezialisten aus der Praxis für die Praxis entwickelt - runden das Angebot auf das jeweilige Bedürfnis ab.



Für den primären Einsatz als Sackkarre: Practolino® E1 Profi 3 Rad

Der Practolino® E1 Profi 3-Rad vereint Sackkarre, Transportwagen und Treppensteighilfe in einem System, wobei der Schwerpunkt auf der Anwendung als Sackkarre liegt. Durch sein 3-Rad-System ist er die ideale Transporthilfe. Auch Treppen und kleine Hindernisse meistert der Practolino® E1 Profi 3-Rad spielend. Da er eine Nutzlast von bis zu 350 kg aufweist, kann er aber auch bequem und ergonomisch für weite Strecken als Transportwagen verwendet werden.



Practolino® E1 Profi 3-Rad		
Länge bis Griff	1050 mm	
Länge Total	1210 mm	
Aussenmass Räder	500 mm	
Masse Ladefläche	985x320	
(Länge x Breite)	mm	
Aussenmass Seiten- bügel aufgeklappt	860 mm	
Schauffellänge	210 mm	
Nutzlast 3-Rad	350kg	
Eigengewicht	ab 25kg	

Practolino® E1 Profi



Für den primären Einsatz als Transportwagen: Practolino® E1 Profi 4 Rad

Beim Practolino® E1 Profi 4-Rad liegt der Schwerpunkt auf der Anwendung als Transportwagen. Mit einer möglichen Zuladung von 500kg/650kg ist der Practolino® E1 Profi 4-Rad der ideale Partner als Transportwagen für sichere Schwerlasteinsätze, bei denen man gelegentlich auch eine Sackkarre oder eine Hilfe beim Treppensteigen braucht.

Dank seiner Optionen wie den klappbaren, optional abnehmbaren Seitenbügeln, den Airlineschienen zum Verzurren von schweren, unhandlichen Lasten und seinen optimalen Abmessungen, wird der Einsatz auch auf engstem Raum ermöglicht. Mit seinen vier Rädern erreicht der Practolino® eine optimale Stabilität und kann problemlos beladen werden bei sicherem Stand.

	Practolino® E1 Prof	i 4/6-Rad
	Länge bis Griff	1050 mm
	Länge Total	1210 mm
	Aussenmass Räder	500 mm
	Masse Ladefläche (Länge x Breite)	985x320 mm
	Aussenmass Seiten- bügel aufgeklappt	860 mm
	Schauffellänge	210 mm
	Nutzlast 4-Rad [©] Nutzlast 6-Rad [©]	500kg 650 kg
	Eigengewicht	ab 30kg
©bei ausgeschäumten Reifen		

Optionen für den Practolino® E1 Profi

Der Practolino® wird standardmässig mit drei gleich grossen, luftgefüllten Rädern ausgeliefert. Gerne entwickeln wir für Sie einen Practolino®, der ganz auf Ihre individuellen Wünsche angepasst ist. Fragen Sie uns auch nach unseren branchenspezifischen Sondermodellen.

Folgende Optionen können frei gewählt werden:

Reifenvarianten

- Standard: Luftbereifung, Vollgummibereifung
- Optional: Pannensichere, ausgeschäumte Reifen



Practolino® E1 Profi



 Doppelbereifung: Gerade bei matschigem oder weichem Untergrund sinken "einrädige" Systeme unter Last wesentlich schneller ein. Mit der optional erhältlichen Doppelbereifung ist das kein Problem mehr.



Weitere Optionen

Achsverbreiterung: Beim Transport von hohen Produkten wie Fenstern, Zaunelementen oder Zäunen ist eine breitere Achsanordnung zur Verbesserung der Standfestigkeit beim Practolino® mit drei Rädern ein sinnvolles Extra.



 Schaufelgrössen: Je nach Ladegut kann eine längere Ladeschaufel sinnvoll oder notwendig sein. Die Schaufel kann in Schritten von 10 cm beliebig verlängert werden. Standardlänge ist 21 cm. Die Montage einer längeren Ladeschaufel ist auch zu einem späteren Zeitpunkt problemlos möglich.



Seitlich angebrachte Airlineschinen: Die optionale Montage von seitlich angebrachten Airlineschienen mit mehreren Anlenkpunkten für Zurr- oder Spanngurte bietet optimalen Komfort zur Sicherung der Ladung.



- Seitliche Haltebügel: Beim regelmässigen Transport von hohem Ladegut wie Fenster, Elektroschränken oder Zaunelementen sind die Haltebügel zur Fixierung ein sinnvolles Zubehör.
- Als weitere Optionen können die Haltebügel in einer längeren Ausführung oder optional als von Hand abnehmbare Variante (mit Klick-Verschluss) bestellt werden.



 Gummierte Auflage: Für den sicheren, rutschfesten Transport von empfindlichen Materialen wie Blumentöpfen etc. kann die Ladefläche alternativ mit einer rutschhemmenden Gummiauflage geordert werden.



 Lackierung in Ihrer Firmenfarbe: Selbstverständlich kann der Practolino® E1 Profi optional in Ihren Firmenfarben (RAL Ton) lackiert werden.

Practolino® E1 Profi



Speziell für den Aussendienst entwickelt: Der Practolino® E2 Micro

Der Practolino® E2 Micro ist eine leichte und robuste Transporthilfe. Das System kann im Modus Sackkarre, im Modus Transportwagen und als Treppensteighilfe genutzt werden. Dabei braucht eine Last beim Wechsel von einem Modus in den anderen nicht abgeladen zu werden.

Das System wurde entwickelt, um dem Aussendienst eine wirtschaftliche und sinnvolle Arbeitserleichterung zu bieten. Im Serviceaussendienst haben Montagekoffer und benötigte Ersatzteile häufig ein Eigengewicht von über 25 kg und müssen vom Fahrzeug aus durch enge Flure oder über Treppen transportiert werden. Der Practolino® E2 Micro sorgt dafür, dass der Arbeitsschutz (25 kg Höchstbelastung zum Tragen) eingehalten wird. So verringert sich die Gefahr, dass sich der Mitarbeiter durch das Tragen von schweren Gegenständen verletzt und ausfällt.

Aber auch auf Ausstellungen und Messen wird der praktische Helfer von Ausstellern und Zuliefern (oder Messebauern) gleichermassen geschätzt. Egal ob Sie die schwere Kaffeemaschine oder sonstiges "Standmaterial" durch die Hallen transportieren müssen; der Practolino® E2 Micro löst diese Aufgabe souverän und lässt Sie dabei erst noch elegant aussehen! Da der Griff und die Schaufel eingeklappt werden können, kann der Practolino® E2 Micro platzsparend verstaut werden. Ob in einem Firmenfahrzeug oder im Büchergestell, er findet überall seinen Platz und ist ruckzuck zur Stelle, wenn er als Sackkarre, Transportwagen oder als Hilfe beim Treppensteigen benötigt wird.

So hat der Handwerker immer alles dabei und es bleibt viel Platz für weiteres, wichtiges Material oder Werkzeug.





Technische Daten

Der Practolino® E2 Micro wird standardmäßig mit drei gleich grossen, luftgefüllten Rädern ausgeliefert. Optional können auch ausgeschäumte, pannensichere Räder montiert werden.

Practolino® E2 Micro	
Höhe	480 mm
Breite	450 mm
Länge	940 mm
Gewicht	12.5 kg
Nutzlast	150 kg

Practolino® E2 Micro



Garantie

Ihr Kontakt

Practolino® ist ein Schweizer Qualitätsprodukt. Wir übernehmen ab Verkaufsdatum eine Garantie von 5 Jahren. Ausgenommen von der Garantie sind die Räder. Ausserdem ausgenommen sind Schäden durch Überbeladung und unsachgemässe Handhabung. Technische Änderungen bleiben jederzeit vorbehalten.

Videos und weitere Informationen

Videos über die praktische Anwendung des Practolino® finden Sie auf youtube.com, Stichwort "Practolino" oder im Internet unter www.practolino.com

Haben Sie noch Fragen? Brauchen Sie weitere Informationen?

Dann nehmen Sie mit uns Kontakt auf. Unsere kompetenten Mitarbeiter helfen Ihnen gerne weiter.



	Geschützt durch angemeldete Patente und durch Gemeinschaftsgeschmackmuster: 001640053-0001; 001640053-0002; 001640053-0003; 001640053-0004; 001640053-0005

Kontakt